



老板 更懂生活

实习记者 王丽娜

有两则报道,让老板电器文登专卖的王永超经理坚定了开专卖店的信心。

第一则,近年来,有数据表明不吸烟的女性罹患肺癌呈现出高发态势,这与吸入过量油烟有直接关系。如果不使用油烟机或使用抽油烟效果差的油烟机做饭20分钟,相当于抽2包烟!

第二则,在厨房电器市场,假冒伪劣烟机气灶等产品占据了半壁江山。这也是造成厨房安全事故频发的罪魁祸首。

于是,从去年7月开始,王永超开设了某品牌厨电专卖店。凭借着优秀的产品质量、优质的售后服务,他的专卖店很快站稳了脚跟。

在日趋激烈的市场竞争中,老板电器始终坚持高端品牌定位,不打价格战,不用廉价低端产品“抢市场”。就这样,老板电器走进了他们的视野。今年8月份,老板电器文登专卖店在召文台东侧原店址上盛大开业了。

独创匠心 引领健康生活新时尚

大吸力、免拆洗,是老板抽油烟机畅销不衰的杀手锏。通过对电机、滤油网与导油槽等关键部件进行科学设计,采用

油烟分离免拆洗技术系统,成功实现了油烟分离,增大了油烟机的集烟区和油烟机缓冲区,大大提高了油烟吸排效率。“有一次,我们在某小区做地推时,一位老人在体验了我们的油烟机介绍后,立刻决定把女儿和女婿家已经装修好的崭新的烟机气灶换掉。这说明了什么?这说明健康生活的概念已经进入千家万户,老板油烟机大吸力、免拆洗的产品特点符合现代人们追求的健康生活概念,是真正符合市场需求的好产品。”老板电器文登专卖店工作人员说,在我们身边用个十年、二十年老板的老客户非常多了。

此外,老板电器还围绕厨房产品,不断增加新产品,形成了集成烟机、洗碗机、消毒柜、蒸箱烤箱、燃气热水器等全品类厨电产品。专卖店工作人员拿起一套老板净水器告诉记者,老板集团旗下有自建的净水器工厂,老板净水在打开无铅龙头后有数秒的出水延迟,这是因为各个滤芯里的存水在使用结束后都会自动排净,有效杜绝了饮用机的二次污染。此外,老板净水还将内部的30多个接口压缩成16个,避免了日后渗水漏水等安全隐患。

老板燃气热水器参照行业高标准制作,热效率高、安全节

能;洗碗机具有烘干和强排水的功能,杜绝细菌病毒滋生的环境……几乎每介绍一款老板产品,销售人员都会充满激情的说出很多市场上没有的新技术、新专利!

领先行业 打造品牌价值影响力

1979年建厂至2019年的今天,老板电器已经整整40周岁了!

四十年间,老板电器不断地丰富品牌内涵,提出“更懂生活”“精湛科技,轻松烹饪”等理念,产品研发设计始终围绕式烹饪需求,产品性能始终位列同品类前列,老板电器已连续4年位居全球销量第一,连续20多年位居全国销量第一,品牌价值稳居厨电行业龙头。

好品牌匹配好产品,好产品匹配好服务。采访当日,某小区的一位客户四年前在某商场专柜购买了老板产品,如今他的油烟机的油杯出现了一点小问题。该专卖店的工作人员马上与厂家取得联系,并上报了该客户相关信息,厂家在电话那头很快答复免费更换新的油杯!第二天,该客户就能收到新油杯了!该客户激动地说,没有想到,不是在专卖店购买的老板产品,专卖店的工作人员还

这么热情、负责!

老板专卖店,不仅要为客户提供老板全系列产品,还要负责区域内老板产品的售后服务,这里俨然老板的“4S店”!老板电器文登专卖店还在产品低利润的情况下,巧妙利用厂家各种有利政策为顾客省钱,让顾客真正买到性价比超高的厨房电器。



以“创造人类对厨房生活的一切美好向往”为使命,这是老板电器始终遵循的使命和愿景。王总说:“作为老板集团很小的一个专卖店,我们非常希望做大、做强,但是目前我们只求做好!把产品做好!把服务做好!给所有顾客带来更好的厨电产品,还有更好的购买体验和售后服务!”

文登区口腔医院

召开“不忘初心 牢记使命”主题教育工作会议

本报文登9月25日讯(通讯员 丁欣欣) 9月21日,文登区口腔医院党支部根据上级主题教育工作会议的精神,按照文登区卫健局党组的部署要求,召开“不忘初心 牢记使命”主题教育工作会议。

会议指出,开展“不忘初心、牢记使命”主题教育,是当前一项重大政治任务。全院广大党员干部要进一步提高政治站位,充分认识此次主题教育的重大意义,准确把握主题教育的主要特点,切实增强使命感、紧迫感和责任感,以高的标准、硬的措施、实的作风,统筹谋划、协调落实,确保主题教育取得扎实的成效。

会议强调,这次主题教育,中央明确提出了“守初心、担使命,找差距、抓落实”的总要求和五个具体目标,医院一是要强化问题导向,把握“调查研究、检视问题”这个关键。二是要强化

建章立制,抓好“整改落实”这个核心。组织班子成员坚持以上带下,作出表率,查摆问题,有效整改。

会议要求,党支部要高度重视、精心组织,认真履行第一责任人职责,统筹负责好谋划部署、推动落实,一岗双责的职责。要坚持以上率下,推动形成上行下效、上率下行的良好局面。要树牢基层导向,结合基层党组织标准化建设,把主题教育纳入党支部标准化、规范化建设,使广大基层党员在支部活动中受教育,做到学在经常、抓在经常、严在经常。

此次会议,增强了医院党员干部的责任感与使命感,党员干部们纷纷表示,今后会将自身工作与“不忘初心

牢记使命”主题教育紧密结合起来,坚守初心使命,敢于担当作为,推动口腔卫生事业实现新变化、大变化。

公告声明

地址:文登昆嵛酒店贵宾楼4楼

联系电话:8189567

文登区随心商行(经营者:孙静静)个体工商户营业执照副本丢失,注册日期2017年2月22日,登记日期2017年2月22日,统一社会信用代码92371081MA3D7QW90B声明作废。

威海海泓铖金属表面处理有限公司 电器机壳表面处理项目环境影响评价征求意见稿公示

根据《环境影响评价公众参与办法》要求,特发布以下公告:

一、项目名称:威海海泓铖金属表面处理有限公司电器机壳表面处理项目

二、项目简介

威海海泓铖金属表面处理有限公司租赁威海蓝创进出口有限公司位于山东省威海市南海新区龙海路西、科技路南威海南海新区电子信息产业园一期项目10#生产车间建设电器机壳表面处理项目,占地面积为5000m²,使用建筑面积为5000m²。项目总投资1000万元,建成投产后,年可实现静电喷涂120万m²、喷漆75万m²的生产规模。

三、查阅拟建项目环评征求意见稿方式及期限

目前本项目已编制完成《威海海泓铖金属表面处理有限公司电器机壳表面处理项目(征求意见稿)》,为使本项目建设地点周边5km范围内可能受影响的居民更好的了解本项目,特发布此公告,欢迎广大居民向本项目建设单位及环境影响评价单位提出宝贵的意见和建议。

公众可登陆whhpgs@163.com(密码:qixinhuobao)下载本项目环境

影响评价报告书征求意见稿及《建设项目环境影响评价公众意见表》,或到威海海泓铖金属表面处理有限公司和威海齐心环保咨询有限公司所在地址获取本项目环境影响评价报告书征求意见稿纸质版。自本公告之日起10个工作日内,向威海海泓铖金属表面处理有限公司和威海齐心环保咨询有限公司交《建设项目环境影响评价公众意见表》,提交方式为信函、电话、发传真或发送电子邮件。

四、建设单位名称及联系方式

单位名称:威海海泓铖金属表面处理有限公司

地址:威海市南海新区科技路北、龙海路东

联系人:杨总

联系人电话:13986004230

五、承担环评工作的评价机构介绍

环评机构:威海齐心环保咨询有限公司

通信地址:威海市高区丹东路82号

联系人:宋工

联系电话:0631-5233799

威海海泓铖金属表面处理有限公司

2019年9月23日